

**CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E  
TECNOLÓGICO  
CHAMADA CNPq/MDA/SPM-PR Nº 11/2014  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**

**EDITAL DE SELEÇÃO 01/2014**

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DE ASSESSOR TERRITORIAL PARA:  
GESTÃO SOCIAL, PARA INCLUSÃO PRODUTIVA, PROFISSIONAL PARA  
MOBILIZAÇÃO DAS MULHERES RURAIS NO COLEGIADO TERRITORIAL E  
BOLSISTA DE EXTENSÃO

**RETIFICAÇÃO**

Venho por meio deste, na função de coordenador do projeto de extensão, tornar público a retificação do Edital de Seleção 01/2014, como segue:

a. No item 7.1 Cronograma, onde se lê Confirmação de ingresso no Projeto pelos candidatos aprovados e classificados na data até o dia 31 Dezembro de 2014, leia-se: Confirmação de ingresso no Projeto pelos candidatos aprovados e classificados no prazo indefinido.

Nesse sentido, a tabela do item 7 – Cronograma ficará da seguinte forma:

| ETAPA  | DATA                     | HORÁRIO  |
|--|--------------------------|--|
| Período de Inscrições  | 15 à 19 Dezembro de 2014 | 08:30h às 17h  |
| Homologação da Inscrição   | 19 Dezembro de 2014      | -  |
| Entrevista   | 23 Dezembro de 2014      | A partir das 8:30h na ordem indicada para as inscrições homologadas. |
| Divulgação do resultado Final  | 29 Dezembro de 2014      | -  |
| Confirmação de ingresso no Projeto pelos candidatos aprovados e classificados (via e-mail) | <b>Indefinido</b>        | -  |

Informo-vos ainda, que tal alteração ocorreu a fim de analisar os recursos interpostos quanto ao resultado final do projeto.

Pelotas, 05 de Janeiro de 2015



Prof. Me. Felipe Fehlberg **Herrmann**  
Coordenador do Projeto